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A MINI Cooper ötödik generációja karizmatikusságát maximálisan megtartva áll 

ki az egyszerűség mellett. Jellegzetes karosszériaarányai a brit prémiumgyártó 

legendás történelmét idézik és a látványos hűtőráccsal együtt 

összetéveszthetetlen kisugárzást garantálnak. Az utasteret minimalista 

kialakítás, megannyi digitális innováció és átfogó felhasználói élmény jellemzi. 

Új modellcsaládjában a MINI a benzinmotoros MINI Coopert a C típusjelzéssel, 

megnövelt teljesítményű testvérmodelljét pedig S típusjelzéssel illeti. Az új 

háromajtós MINI magával ragadó hajtáslánc-palettája egy háromhengeres és egy 

négyhengeres, kiváltképp hatékony benzinmotorral bővül, amelyek a márka által 

fémjelzett gokartos vezethetőség jól ismert formáját váltják valóra. Az új MINI 

Cooper minimalista formanyelve lélegzetelállító letisztultság mentén hordozza a 

márka hagyományos értékeit. 

„A MINI-nél a választás szabadsága azt jelenti, hogy a tisztán elektromos 

meghajtású modellek mellett olyan alternatív hajtáslánc-változatokat is kínálunk, 

mint például az új, benzinmotoros MINI Cooper. A nóvum ideális választás azon 

ügyfeleinknek, akik úgy keresik a klasszikus háromajtós MINI-t, hogy közben 

nagyra értékelik a belsőégésű erőforrás tradicionális teljesítményét és jellegzetes 

hangzását” – fogalmazott Stefanie Wurst, a MINI márka vezetője. 

Az utastér a MINI hamisítatlan stílusjegyeire, a minimalista kialakításra és az új 

anyagokra összpontosít. Az átfogó felhasználói élményről olyan technikai 

innovációk gondoskodnak, mint a MINI 9.0 operációs rendszer, az új MINI 

vezetési üzemmódok (MINI Experience Modes) és a megannyi digitális funkció. 

Két erőteljes hajtáslánc-változat 

150 kW / 204 lóerő maximális teljesítmény és 300 Nm csúcs forgatónyomaték 

leadására képes, négyhengeres benzinmotorjával az új MINI Cooper S (átlagos 

üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,1 – 6,7 liter / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás (WLTP): 138 – 150 gramm / km) 6,6 másodperc alatt gyorsul fel álló 

helyzetből 100 km/órás tempóra. A 115 kW / 156 lóerő maximális teljesítményre 

és 230 Nm csúcs forgatónyomaték leadására képes, háromhengeres 

benzinmotorral dolgozó MINI Cooper C (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 

5,9 – 6,5 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 133 – 146 

gramm / km) ugyanezt 7,7 másodperc alatt abszolválja. 

AZ ÚJ MINI COOPER BENZINMOTORRAL: 
AZ ÚJ MINI COOPER C ÉS AZ ÚJ MINI COOPER S 
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Az új MINI Cooper kerékfelfüggesztéseit és lengéscsillapítását az agilis 

vezethetőség szempontjai szerint tervezték meg és hangolták tökéletesre a 

mérnökök. A MINI mérnökien precíz, közvetlen kormányműve erőteljes 

fékrendszerrel párosul, amely kivételesen magas szintű vezetési élményt, 

biztonságot és kényelmet garantál. 

A karosszéria: ikonikus stílusjegyekkel megfűszerezve 

Letisztult formanyelvével és kompakt jármű-sziluettjével az új MINI Cooper a brit 

prémiummárka alapötletét testesíti meg: a minimális alapterületen kínált 

maximális vezetési élményt. Az új formanyelv átfogó minimalizmusa a karosszéria 

letisztult felületeinek egészét áthatja. A háromajtós MINI modellek jellegzetes 

karosszériaarányáról a rövid túlnyúlások, a rövid motorháztető és a hosszú 

tengelytávolság egysége gondoskodik. 

Szemből nézve a markáns kontúrral megrajzolt, nyolcszögletű hűtőrács minden 

korábbinál intenzívebben határozza meg a MINI Cooper frontrészét. A légbeömlők 

között található keresztmerevítőben a BMW Group eddigi legkisebb 

radarszenzorja kapott helyet. Az intelligens vezetést támogató rendszereket és a 

nagyobb biztonságot összesen tizenkét ultrahangos szenzor segíti. A vízszintesen 

futó, LED-technológiás nappali menetfények az alapfelszereltség részei. Az 

összetéveszthetetlen megjelenésről egyedi világítási módok és újratervezett 

mátrix hátsó lámpák gondoskodnak. 

Az egyedi világítási módok speciálisan megkomponált üdvözlő és elköszönő 

animációval kezdődnek, illetve végződnek. 

Az utastér: klasszikus, innovatív, MINI 

A MINI Cooper elegáns, minimalista utastér-kialakítását a klasszikus Mini ihlette. 

Az új kormánykerék, a kör alakú OLED kijelző, az újratervezett kapcsolósor és a 

műszerfalat borító kéttónusú textilfelületek a tágasság érzését keltik. A modern, 

bőséges helyet kínáló utastér vonalvezetését ugyancsak letisztultság jellemzi, 

miközben a panoráma üvegtető végtelen fényárt és barátságos hangulatot 

garantál. A 60:40 arányban osztott hátsó üléstámla ledöntésével a csomagtér 

alapesetben 210 literes térfogata akár 725 literesre is bővíthető. 

A legfőbb vezetési funkciók (a rögzítőfék, a sebességváltó előválasztója, a 

Start/Stop gomb, a vezetési élménykapcsoló és a hangerőszabályzó) az 

újratervezett kapcsolósoron közvetlenül elérhetők. A sebességváltó középkonzolra 
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költöztetett előválasztója helyet teremt a vezeték nélküli okostelefon-töltést kínáló 

Wireless Charging Shelf 2.0 technológiának. 

Az új MINI Cooper utasterében még közelebb került a vezetőhöz a MINI 

Interaction Unit. A kör alakú OLED kijelző prémium minőségű üvegszegéllyel 

ellátott, vékony érintőképernyőjének átmérője 240 milliméter, kezelési és 

működtetési logikája pedig az okostelefonokról ismert szabványokat idézi. 

A vezetéshez kapcsolódó olyan fontos információk, mint például az aktuális 

sebesség és az üzemanyag-fogyasztás, a kijelző felső részén jelennek meg. A 

kezdőképernyőn a funkciók vízszintesen elrendezett ikonok képében találhatók, 

amelyek lapozó és érintő mozdulatokkal választhatók ki, illetve aktiválhatók. Az 

OLED kijelző alsó részén a „Navigáció”, a „Média”, a „Telefon” és a „Klíma” 

menüpontok bármikor közvetlenül elérhetők. 

Digitális innovációk az átfogó felhasználói élményért 

Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető MINI vezetési 

üzemmódok (MINI Experience Modes) részeként két MINI kivetítő egyedi, a 

kiválasztott vezetési üzemmódhoz illő színsémákat és mintákat vetíti ki a 

műszerfalra. Az egyedülálló animáció, az utastéri hangulatvilágítás és a hangdizájn 

összjátéka a MINI Cooper személyre szabhatóságának új dimenzióit váltja valóra. 

A MINI vezetési üzemmódok saját dinamikus háttérrel dolgoznak és a vezető 

személyes preferenciái szerint választhatók ki. Personal vezetési üzemmódban 

például a vezetőnek arra is lehetősége nyílik, hogy a MINI okosalkalmazáson 

keresztül egyénileg kiválasztott képet állítson be a központi kijelző háttereként. A 

kiválasztott kép meghatározó színeit ezt követően a MINI kivetítő a műszerfal 

textilfelületeire is kiterjeszti, a műszerfal alsó felén és az ajtókárpitokban pedig 

ezzel párhuzamosan a domináns színhez igazodó hangulatvilágítás kel életre. 

Biztonságos vezetés, nyugodt megérkezés 

Az új MINI Cooper fedélzetén számos intelligens vezetést támogató rendszer 

gondoskodik az utazás biztonságáról és kényelméről. Az alapfelszereltségként 

kínált Safe Exit funkció folyamatosan figyeli a leparkolt autó környezetét és 

ajtónyitás előtt figyelmezteti az utasokat, ha közeledő objektumot érzékel. A 

funkció nem csupán késlelteti a központi zár kioldását, de külső fényjelzésekkel is 

figyelmeztet a lehetséges veszélyre. 
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Vezetés közben a MINI Navigációs csomag az opcionális extrafelszereltség 

részeként valósághű háromdimenziós megjelenítéssel és kiterjesztett nézettel 

(Augmented View) támogatja a vezetőt, többek között az aktuális forgalmi helyzet 

megjelenítésével és az elérhető parkolási lehetőségekről szóló információkkal. A 

kamera- és radaralapú vezetést támogató funkciók a széleskörű Driving Assistant 

Plus csomag részeként a kormányzás és a sávtartás automatizálásával is képesek 

fokozni a biztonságot, miközben a távolságtartó automata tempomat a nagyvárosi 

közlekedés kényelmét emeli új szintre. 

Az OLED kijelzőn megjelenő MINI Intelligent Personal Assistant a „Hey MINI” 

vezérszavak kimondásával aktiválható. A technológia háromdimenziós 

megjelenítéséhez a felhasználók a MINI modell stilizált ábrázolását és a rajongók 

által jól ismert Spike megjelenítését is választhatják. A gördülékenyebb interakció 

érdekében a szóbeli megszólalásokat és hangutasításokat a rendszer azonnal 

feldolgozza és megjeleníti a központi kijelzőn. A vezető így a navigációs rendszert, 

a telefonálást, a szórakoztató rendszereket és számos más járműfunkciót is játszi 

könnyedséggel vezérelhet. 

Az innovatív MINI Digital Key Plus funkció a MINI ügyfelének okostelefonján 

keresztül biztosítja a kényelmes és személyre szabott járműélményt. Az 

okostelefon ez esetben kulcsként viselkedik és lehetővé teszi az autó ajtajainak 

automatikus nyitását. Az első és a hátsó lámpák üdvözlőfénye megkezdődik, amint 

a vezető az autótól számított három méteren belülre érkezik, majd az ajtók az 

utolsó másfél méteren automatikusan ki is nyílnak. A digitális kulcs más 

felhasználóknak is átadható, az autó pedig mindegyik felhasználó esetében a 

személyes preferenciái szerint elmentett járműbeállításokat aktiválja. 

Négy felszereltségi szint a még nagyobb egyediségért 

Az Essential, Classic, Favoured és JCW felszereltségi szintek átfogó személyre 

szabhatóságot garantálnak. Az új MINI Cooper C és az új MINI Cooper S 

modellpárosa a felszereltségi szint függvényében más-más karosszériafényezési 

árnyalatokban ragyoghat és eltérő utastéri felszereltségekkel büszkélkedhet. 

A karosszériafényezési árnyalatok négyféle tetőfényezéssel hozhatók kontrasztba. 

A Multitone Roof színátmenetes tetőfényezés új, Spray-Tech kivitele a Favoured 

felszereltségi szint exkluzív opciójaként válik elérhetővé, három különböző szín 

kombinációjával. A 16”, 17” és 18” méretű alumínium keréktárcsák új, 

aerodinamikailag optimalizált küllődizájnnal is megrendelhetők. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
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számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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